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ATA DE REUNIÃO ORDINÁRIA DO COMITÊ GESTOR DO INSTITUTO DOS SERVIDORES MUNICIPAIS DE ALAGOINHA – IPSEMA


[bookmark: _GoBack]Aos 5 (cinco)  do mês setembro de 2023 (dois mil e vinte e três), na Sede do IPSEMA situada a Rua Frei João, Nº 32, Centro, Alagoinha-PE, às 10 h, foi iniciada a Reunião  Ordinária do Comitê Gestor, que contou com a presença do Sr. Sélio José Castor Galindo Diretor/Presidente do IPSEMA e também dos seguintes membros a Sra. Denize Inácio Santos de Almeida, o Sr. Edjailson Edno de Melo, o Sr. Eviton Santos de Melo e o Sr.Jaime Pereira Galindo. A reunião teve início com uma discussão sobre o Cenário Econômico Brasileiro no mês de agosto, a previsão do mercado financeiro para o crescimento da nossa economia este ano subiu de 2,29% para 2,31%. A estimativa está no boletim Focus de 28 de agosto, pesquisa divulgada semanalmente pelo Banco Central (BC) com a projeção para os principais indicadores econômicos. Diante da queda da inflação, o Comitê de Política Monetária (Copom) do BC, iniciou, neste mês, um ciclo de redução. Para o mercado financeiro, a expectativa é de que a Selic encerre 2023 em 11,75% ao ano. Para o fim de 2024, a estimativa é que a taxa básica caia para 9% ao ano. Já para o fim de 2025 e de 2026, a previsão é de Selic em 8,5% ao ano para os dois anos. Dando continuidade, foi realizada a  análise  do Balanço financeiro do mês de agosto que apresentou os seguintes números: a  receita de juros e investimentos , somada a  receita  contribuições patronal/servidor deu um montante de  R$ 398.336,71 ( trezentos e noventa e oito mil, trezentos e trinta e seis reais e setenta e um centavos ), e as  despesas com a folha de pagamento dos inativos e pensionistas   e despesas administrativas  foram  R$ 468.932,24 ( quatrocentos e sessenta e oito mil, novecentos e trinta e dois  reais e vinte e quatro centavos) gerando um  resultado final negativo de R$ 70.595,53 ( setenta mil, quinhentos e noventa e cinco reais e cinquenta e três centavos), O IPSEMA fechou o mês de agosto com um capital líquido  de $ 8.617.815,13 (Oito milhões, seiscentos e dezessete  mil, oitocentos e quinze reais e treze centavos).A análise das aplicações demonstraram que os investimentos continuam com rendimento positivos, embora um pouco menor que o mês anterior, porém a desproporcionalidade entre ativos e inativos, tem provocado um processo de descapitalização contínua, é urgente a realização de Concurso Público, essa decisão é fundamental para restabelecer o equilíbrio atuaria. Sem mais nada a acrescentar eu, Denize Inácio Santos de Almeida, Secretária desse Conselho, lavrei a presente Ata que será lavrada no livro Oficial. Essa Ata, foi também, digitada para devida publicação, sendo a mesma assinada por mim e por todos os presentes. Alagoinha-PE, 05 de setembro de 2023.
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